
ふーちゃんパントリー第 15 弾アンケート集計結果      （2025.8） 

 

ふーちゃんパントリーをご利用いただいた方に、アンケートを実施いたしましたので報告いたします。  

 

●期 間…2025 年 8 月 18 日(月)～22 日(金) 

●回答数…69 件 （アンケート用紙投函 61 件、グーグルフォーム 8 件） 

 

 

 

①住まいについて（69 件の回答） 

 

大野城市内…55 件 

大野城市外…14 件 

 

 

 

 

②利用者の年代（69 件の回答） 

 

10 代…0 件 

20 代…4 件 

30 代…10 件 

40 代…10 件 

50 代…13 件 

60 代…10 件 

70 代…21 件 

80 代以上…1 件 

 

 

 

③世帯について（69 件の回答） 

 

単身…12 件 

2 人…27 件 

3 人…16 件 

4 人…8 件 

5 人以上…6 件 



④高校生以下のお子さまの人数（69 件の回答） 

 

いない…45 件 

1 人…12 件 

2 人…8 件 

3 人…1 件 

4 人以上…3 件 

 

 

 

⑤ふーちゃんパントリー利用回数（66 件の回答） 

 

初めて…30 件 

2 回目…18 件 

3 回目以上…18 件 

 

 

 

 

 

⑥今回のふーちゃんパントリーをどこで知りましたか（67 件の回答 複数項目回答あり） 

 

社協公式 LINE…15 件                     パントリー開催中通りかかった…18 件 

社協 Instagram…5 件                      大野城市シニアクラブ連合会…0 件 

社協ホームページ…4 件                   大野城市身体障がい者福祉協会…4 件 

総合福祉センター館内外ポスター…8 件   大野城市手をつなぐ育成会…1 件 

友人・知人などから聞いた…9 件      大野城市母子寡婦福祉会…1 件 

社協の職員から聞いた…5 件               その他…6 件（にほんご教室きんしゃい 1 件、 

    ヘルストロン 2 件、市議さんに教えてもらった 1 件、 

来館して 1 件、無記入 1 件） 

 

 

 

 

 

 

 

 



⑦パントリーにあったら良いなと思うもの（67 件の回答 複数項目回答あり） 

 

米…30 件               飲料…8 件 

おにぎりやパン…12 件                  その他…8 件（消耗品 1 件、レトルト白米・カレー・ 

お菓子や子どものおやつ …19 件       インスタント 1 件、防災食・非常食に限る 1 件、 

乾麺…32 件                   種類が大いと必要なものが選べる 1 件、 

保存食・防災食・非常食 …24 件            冷蔵庫が小さいので常温保存できるものがいい 1 件、 

調味料…6 件                                                なんでも助かる 2 件、無記入 1 件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧困ったときに相談をしたり、頼ったりできる人はいらっしゃいますか。（67 件の回答） 

※大野城市社会福祉協議会では日常生活における心配ごと、悩みごとの相談窓口を設置しています。 

困ったときは気軽にご相談ください。 

 

いる…51 件 

いない…11 件 

わからない…5 件 

 

 

 

 

⑨ご意見、ご感想などご自由に入力ください。（20 件の回答） 

お礼 …18 件 

（いつも助かっています。ありがとうございます！！/第２妊娠中、産休中で収入が途絶えてしまっ 

ているため大変助かります。など） 

この取組は初めて知りました。…1 件 

パントリー制は無しでよい。 …1 件 

以上 


